



ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЧАЈЕТИНА СВОЈИМ ГРАЂАНИМА ОБРАЂА СЕ ПРЕД ПРЕДСТОЈЕЋЕ ИЗБОРЕ ЗАКАЗАНЕ ЗА 3. НОВЕМБАР 1996. ГОД. СА СВОЈИМ ПРОГРАМОМ ЗА ОПШТИНУ ЧАЈЕТИНА

У организацији ООСРС Чајетина одржана је трибина у Чајетини 10. августа. Присутствовало је око 1500 људи. Говорили су др. Војислав Шешел, реп. посланици Зоран Суботић и др. Мирослав Нешковић и председник Окружног одбора СРС за златиборски округ дипл. инг. Лука Митровић. Трибине челника СРС одржане су и у селима Јабланица и Сирогојну које су биле изузетно посећене. ОО СРС Чајетине активно учествује у припремању избора за општинске одборнике СО Чајетина и посланике у Већу грађана Савезне Републике Југославије. Посланички кандидати су:



3. Примаријус доктор Мирослав Вукашиновић, уролог, ожењен, отац двоје деце, рођен 1934. године, запослен у општој болници.



4. Драгољуб Мићић, правник запослен у Дому здравља у Пожеги. Рођен 1939. у Београду.

ра. У рад је укључена омладина на дистрибуцији пропагандног материјала. Просторије странке се налазе у згради старе Геодетске управе и ради сваког дана од 14 - 16 часова. Председник општинског одбора је Станоје Чумић, угоститељ; подпредседници су Ђорђе Чумић и Драган Познановић. Општински одбор броји 17 чланова.

Састанци општинских одбора одржавају се петнаестогдневно, а по потреби и чешће.

ООСРС Чајетине на изборе излази самостално. На свим бирачким местима је обезбедио контролу.

ООСРС Чајетина имао је активности око оснивања више месних одбо-



1. дипл. инжењер машинства Лука Митровић, професор у Техничкој школи у Б. Башти, рођен 1951. године, ожењен, отац двоје деце.



2. Томислав Пенезић професор књижевности у средњошколском центру у Прибоју, рођен 1945. године, ожењен, отац двоје деце.



Председник др Војислав Шешел, заменик председника Томислав Николић и председник општинског одбора СРС Станоје Чумић

ПРОГРАМ РАДА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ОПШТИНЕ ЧАЈЕТИНА

СРПСКИ РАДИКАЛИ

Грађанима општине Чајетина

Ми српски радикали са општине Чајетина одлучили смо да заједно са вама, грађанима ове општине узмемо нашу судбину и наше животе у наше руке. Тоталитарни и неокомунистички, пљачкашки и издајнички режим Слободана Милошевића на власти, својом накарадном и криминалном политиком у једној од природно најбогатијих земаља на свету, довео је грађане Србије до просјачког штапа. Мала група његових доушника и послушника узурпираним политичке и финансијске власти лако пљачка овај народ и енормно се богати. Никаква значајнија политичка одлука не само на републичком него ни на савезном а ни на локалном нивоу не може бити донета док је Слободан Милошевић не одобри. А до које границе владајући режим у Србији крши све правне норме, штитећи тиме и белосветске преваранте и лопове, види се и по томе што он и не мисли да народу врати покрадене народне паре узете по основу старе девизне штедње, зајма за препород Србије и преко многих својих приватних банака.

Да би се овој тиранији режима Слободана Милошевића стало на пут, ми српски радикали урадили смо овај наш ПРОГРАМ и њиме желимо да упознамо грађане општине Чајетина са нашим настојањима и да уједно затражимо поверење бирача да би смо овај програм могли и да спроведемо у дело на добробит свих нас.

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРС ОПШТИНЕ ЧАЈЕТИНА

Грађани општине Чајетина, на предстојећим савезним и локалним изборима добро размислите коме ћете дати свој глас, коме ћете указати поверење. До сада сте многи давали свој глас владајућем режиму и видите до чега нас је довео овај режим: да у својој богатој земљи будемо сиромаси. Ми не обећавамо немогуће али све што обећамо ми ћемо и извршити. Успемо ли уз вашу помоћ да дођемо на власт, ми ћемо препорудити нашу општину у сваком погледу и учинити да вам живот буде и лакши и лепши.

1. Локална самоуправа

Већ педесет година кадровска политика у општини Чајетина води се по принципу хоризонталног рокирања кадрова а само изузетно „изузетни“ иду на више положаје, у округ и даље. Исти људи годинама су у власти, само мењају функције. Наша општина је позната по такозваном „учитељском синдрому“ и није удо што наша општина тавори на дну лествице. Као да овде нема других способних кадрова да буду у власти. Може ли учитељ кадровик да решава компликоване привредне, финансијске и

сличне проблеме? Довољно је навести два три примера лоше кадровске политике. Тако је за директора Спортског и културног центра у Чајетини постављен један од лошијих металостругара! Или још горе: на месту председника извршног савета СО и начелника секретаријата за привреду и друштвене делатности налазе се људи који ни дана нису радили у привреди нити су са привредом имали било какве везе раније! А то је пракса из године у годину. Није онда чудо што су у вођењу привреде ове општине чињене катастрофалне грешке. И у нашој локалној власти царује стари опробани принцип свих комунистичких режима у свету, принцип подобности а не способности. Способни људи и стручњаци уколико нису протерани, бивају смењивани и шиканирани. А неспособни владају и себи приписују велике заслуге за ову општину као напр. градња расвете до споменика на Златибору, а ни брига их није што се неке фабрике налазе пред затварањем или што радници месецима не примају своју зараду. Они сматрају великим успехом ако од неких београдских спекулативних банака искамче који кредит и ураде неки инфраструктурни објекат који ће касније доживети сличну судбину као и многи постојећи објекти. Ти кадрови нису способни да покрену у рад макар и постојеће објекте и фабрике и тако ураде нешто корисно на подизању стандарда радника и наших људи уопште. Распродајом Златибора не може се решити крупни проблеми ове општине. Треба стопирати сваку продају земљишта на Златибору и локалну самоуправу упутити на друге изворе финансирања као што су порези и таксе а у првом реду ићи на драстично смањење администрације и чиновнички апарат свести на најнужнију меру. Ко остане да ради у администрацији има да ради а не да се само води на платном списку. Нити један грађанин не сме остати незавршеног посла или неоствареног права када дође у зграду скупштине општине! За чиновнике са паролем „дођите сутра“ неће више бити места у локалној самоуправи и тиме ће наш грађанин бити заштићен и од самовоље и шиканирања појединаца. Сваком грађанину мора се пружити могућност да оствари своја права која има по закону и ми ћемо настојати да наши грађани уместо жалби имају само похвале на рачун наше локалне самоуправе.

2. Урбанизам

Ни за педесет година комунистички режим у нашој општини није био способан да донесе не само детаљни него ни генерални урбанистички план за општину Чајетина и за Златибор као туристичко место југословенског значаја. У одсуству детаљног и генералног урбанистичког плана комунисти су радили шта су хтели, делили су плацево коме хоће и како хоће, малтене као да им је то дедовина. Земљу

отету од предатних власника често су продавали за скупе паре новопродошним грађанима жељним туризма и здравог златиборског ваздуха. А у многим случајевима су уступали земљу моћницима који су њима чинили уступке и услуге.

Уколико на предстојећим изборима добијемо ваше поверење, ми српски радикали у области урбанизма урадићемо следеће:

- прво ћемо до даљњег завести мораторијум на све планове и одлуке из области урбанизма
- донећемо нови урбанистички план, детаљни и генерални, после детаљних јавних расправа и дискусија у свакој месној заједници
- створићемо услове да породична стамбена изградња буде кредитирана из повољних дугорочних стамбених кредита
- извршићемо категоризацију земљишта и одредити минималну цену за сваку категорију
- за многе грађане који су годинама издвајали средства за стамбену градњу а нису дошли до крова над главом обезбедићемо и јефтине а у неким случајевима и бесплатне плацево како би зуповољне стамбене кредите решили свој стамбени проблем
- укинућемо порез на промет за грађевински материјал за градњу породичних стамбених зграда

3. Индустрија и приватно предузетништво

Индустријски капацитети на подручју општине Чајетина су пред колапсом. Радничка класа на овом подручју је претежно са села и није толико заинтересована ни за повећање производње нити се бори за веће зараде будући да живи на селу и подмирује трошкове живота приходима са села. Такав индолентни став радничке класе погодује овдашњим властодршцима и директорима предузећа да несметано пљачкају та предузећа и развлашћују раднике. Многи радници нису више ни заинтересовани да указују на грешке пропусте и пљачке које врше руководиоци јер су поучени примерима многих радника који су одмах отпуштани чим би покушали заштитити друштвену имовину. Постојећи закон о предузећима дао је неограничену власт директорима тако да није тешко ућуткати раднике данас.

Дођемо ли на власт, ми српски радикали одмах ћемо укинути друштвену својину и то продајом путем јавне лицитације а један део акција ћемо бесплатно поделити запосленима и пензионерима који су радили у тим предузећима, сходно радном стажу и другим објективним мерилима. И даље; у односу на приватни сектор, вршићемо подстицај развоја истог давањем најповољнијих кредита за опрему за производњу уз ослобађање од плаћања пореза за првих 2-3 године, а преко ниских пореских стопа и селективном пореском политиком на ни-

воу општине стимулисаћемо приватни сектор да се више развија у прозводним а мање у услужним делатностима. Тако ћемо запослити више младих и стручних људи, створити им перспективу да остану овде, у овом крају па ће тако постојеће и нове приватне фирме и предузећа постати довољно јаки и тако ће више допринети бржем развоју овога краја.

4. Пољопривреда и село

Педесетогодишњи комунистички режим је стално плачкао и поткрадао нашег сељака. Сељак је увек био тај који је морао да пуни опљачкану државну касу. У прво време преко принудног откупа „дириса“ а после преко сељачких радних задруга, максимираних цена пољопривредних производа, маказа цена и сличним мерама сељаку је у бесцење одузимано оно што је са знојем стекао. Сељак никада није знао ни за кога ни под којим условима производи нити коме ће продати своје производе. Зато ћемо ми српски радикали обезбедићемо:

- да сељак пре но што почне нешто да производи - да зна под којим условима ће произвести и коме и по којој цени ће продати то што произведе

- да сељак добије гарантовану цену за свој производ

- да се пољопривредном произвођачу дају најповољнији кредити како за производњу тако и за опрему и механизацију

- да се стимулише развој сточарства и производа од сточарства као што су сир, кајмак, пршута и који ће носити знак квалитета са подручја златиборског краја

- да се иде на подстицај и посебних врста сточарства као што су овчарство и козарство и тов волова а све ради производње производа од млекарства и пршуте са заштитним знаком „ужички“ и „златиборски“ производи, као производи Златибора као еколошки здравог подручја

- да се подстиче развој воћарства а посебно плодоред сортних шљива како би се оформила већа продукција домаће ракије „шљивовице“ високог квалитета а по којој ракији је и овај крај познат у свету

- да се подстиче и развој рибарства и гајење чувене калифорнијске пастрмке будући да у златиборском крају има услова на претек за то
- на подручју општине подићи производне погоне за прераду пољопривредних производа, тако да уз стимулисање развоја сировинске базе заокружити и циклус производње и продавати готове производе а не само сировине

- да се у сваком селу изграде или обнове домови културе и задружни домови те да оживи културнозабавни и спортски живот на селу и да на тај начин задржимо младе да остају на селу како село не би још више остарило

- у селима ако постоје услови адаптирати вишкове дома културе или задружног дома у производне погоне и тако младима омогућити

посао близу својих кућа и спречити миграцију младих у градове

- посебно радити на афирмацији производа са заштитним знаком златиборског краја не само на српском, југословенском него и на европском и светском нивоу јер еколошки здрава храна има изузетну продају на светској пијаци где могу постићи и изузетно високу цену јер су тражени, а тиме би и наш крај постао више познат и чувен у свету као робни произвођач здраве хране.

5. Туризам

Локални пописмени комунистички моћници као чувени „туризмозои“ успели су да у протекло време упропасте Златибор као меку српског туризма. Некад је Златибор био најпознатији туристички центар Србије. Али када је од шесдесетих година почела распродаја Златибора по систему „ја теби ти мени“ онда је настао суноврат туризма на Златибору. Од оне дивне планине настало је чисто урбано насеље тако да је просто нагрђен Златибор.

Ми српски радикали способни смо да Златибору повратимо његов сјај. Потребно је прво санирати постојеће промашене инвестиције па тек онда квалитативно унапређивати туризам на Златибору. Ми бисмо у том правцу урадили следеће:

- забранили бисмо распродају земљишта на подручју туристичке зоне на Златибору, Водича и Рибнице

- ускладили бисмо сваку даљу градњу са генералним урбанистичким планом Златибора и општине Чајетина

- центар Златибора прогласили бисмо пешачком зоном и решили би питање изградње аутобуске станице на Златибору на бољем месту истовременим спречавањем изградње исте на локацији изнад самог језера

- решили бисмо питање изградње аутобуске станице и у Чајетини јер кроз Чајетину дневно пролази велики број аутобуса

- развијали бисмо високи туризам за госте високог стандарда као и за велики број иностраних гостију који све више долазе на Златибор а посебно бисмо радили и на повећању ванпансионске потрошње тако да би Златибор био пун гостију преко целе године

- повезали бисмо производњу села са потрошњом туристичког подручја преко сеоских производа врхунског и стандардног квалитета

- завршили бисмо изградњу спортског зимског центра „Торник“ путем лицитације са познатим фирмама

- стимулисали би и унапређивали сеоски туризам на нашем подручју

- стимулисали би градњу већег броја етнонасеља или сличних индивидуалних целина као што је то урађено у Сирогојну и на такав начин би развијали такву туристичку понуду која нигде не би имала конкуренцију

- изградили бисмо летњу позорницу која итекако недостаје Златибору и тиме бисмо знатно увећали културнозабавни живот на Златибору

- радили бисмо на пропаганди здравственог, спортског и конгресног туризма, и у ту сврху изградили бисмо више разних спортских објеката како за зимске спортове тако и за све остале спортове (гольф, мототрке и др.)

- изградили бисмо и локалну телевизију и локалну радиостаницу

- појачали бисмо туристичку пропаганду штампањем туристичког водича златиборског краја и којим би била обухваћена целокупна туристичка понуда златиборског краја

6. Саобраћај

У сфери саобраћаја ми српски радикали урадили би следеће:

- довели би асвалт у свако село и сваки заселак

- обезбедили бисмо да свака месна заједница има осигуран јавни превоз, било аутобусима „Ракете“ било мањим аутобусима приватних фирми превозничких

- изборили бисмо код надлежних да Златибор добије железничку станицу на повољнијој локацији од постојеће у Сушници или у Семегњеву које су такоређи неприступачне за грађане а реконструисали би и постојећи пут до железничке станице у Семегњеву за потребе теретног и путничког саобраћаја

- убрзали бисмо завршетак градње започетих траса путева Златибор-Сирогојно, Златибор-Кокин Брод и Златибор-Јабланица-Прибој

- изместили бисмо трасу пута поред сепарације рудника магнезита на Рзаву и поправили бисмо постојећи пут до зимског туристичког центра „Торник“ како би се овај бисер златиборског туризма развио у пуној мери

7. Судство

Ми српски радикали уредили бисмо судство тако што би подмладили судски кадар способним и стручним судијама који би ефикасније и стручније судили и тиме бисмо побољшали рад суда у Чајетини те би на тај начин грађани брже долазили до правде и брже би остваривали своја права.

8. Школство

Уз постојећи стручни кадар радили бисмо на проширењу плана и програма школовања деце у нашој општини тиме што бисмо увели као обавезан предмет у школама и веронауку а обезбедили бисмо и стручни кадар за тај предмет.

9. Здравство

Садашње стање здравства на простору општине Чајетина не задовољава ни у ком погледу. Специјални завод „Чигота“ на Златибору који је опремљен са најсавременијом медицин-

ском опремом, није доступан локалном становништву. Уместо у Завод пацијенти се шаљу чак у Чајетину и у Ужице на прегледе и лечење. Уместо приоритетних здравствених услуга тај Завод је развијао комерцијални туризам и тзв. програм за мршављење што за народ овог краја нема никаквог значаја. Велики део простора у згради Завода стоји неискоришћен или је ван функције или се нефункционално користи, па треба омогућити да се исти користи за пружање многих видова здравствених услуга и то како дијагностичких тако и болничких и стоматолошких. Несхватљиво је да у Заводу не постоји ортопедска служба иако је Златибор чувен и као зимски туристички центар а и као велика саобраћајница где има велики број телесних повреда.

Даље, у сеоске амбуланте лекар дође или не дође једном седмично а старије особе, поготову зими нису у стању да дођу ни до Чајетине а камоли до Ужица. У Дому здравља у Чајетини често нема основног материјала.

Ми српски радикали у области здравства урадили би следеће:

- у свакој месној заједници обезбедили бисмо одговарајућу здравствену заштиту, како лекарску тако и зубарску

- подстицали би развој приватног здравства и стимулисали би младе лекаре и зубаре да раде у сеоским амбулантама које би уз повољне кредите могли и да приватизују или да и сами уз повољне кредите подижу своје приватне амбуланте

- приватна лекарска пракса би примала пацијенте са здравственим књижицама као и остале државне амбуланте под истим условима тако да би се изједначио рад приватног и државног здравства

- по селима би делове домова културе или задружне домове преуредили у амбуланте и лекарске ординације које би се под повољним условима могле давати и у закуп приватној лекарској пракси

- омогућили бисмо грађанима слободно бирање лекарских установа за лечење уз плаћање истог од стране обавезног социјалног осигурања

- ишли би на то да се и постојећи домови здравља и друге здравствене установе приватизују продајом путем јавне лицитације како би се и на тај начин унапредила ефикасност здравствене заштите грађанства

10. Обданишта

У сврху деље заштите стимуласићемо градњу обданишта и дечјих вртића и то на најпогоднијим локацијама како би олакшали родитељима довођење и одвођење деце. Постојеће вртиће и обданишта дали бисмо на лицитацију најбољим понуђачима у циљу њиховог квалитетнијег и ефикаснијег рада. Тамо где не постоје претшколске установе адаптираћемо за те потребе делове зграда месних заједница, домова културе или задружних домова и држ. зграда.

11. Екологија

У области екологије ми српски радикали учинићемо следеће:

- дислоцирати депонију смећа у Чајетини даље ван града

- приволети Индустрију меса у Чајетини да угради пречистач воде на потоку испод клинице како би живот у овом потоку оживео а не да поток буде узрок тровања стоке низводно од клинице

- на Златибору направити колектор за отпадне воде како би два златиборска потока остала чиста

- уградити пречистач воде за језеро како би они који се купају у језеру били заштићени од заразних болести

- забранити сваку градњу у сливу потока који се уливају у језеро

- решити проблем загађености реке Обудевица градњом колектора за отпадне воде и решити проблем загађења реке Рзав од сепарације руде магнезита те највећој златиборској реци вратити чистоћу и живот у њој

- направити централно даљинско грејање за Златибор и Чајетину изградњом градске топлане и то приоритетно довођењем гасовода у нашу општину

12. Верске установе

Из односа Српске радикалне странке према цркви и православљу произилази и наше максимално поштовање и пажња према развоју православља. У ту сврху и ми српски радикали учинићемо следеће:

- у сваком већем месту наше општине у којем нема цркве даћемо бесплатно земљиште за њену градњу

- инфраструктуру ћемо финансирати из буџета општине

- материјал за градњу цркви ослободићемо пореза на промет

- донаторима ћемо умањити основицу за порез у висини дотације

- добијање дозвола за градњу верских објеката ослободићемо свих локалних такса

- максимално ћемо помоћи завршетак градње Саборне цркве на Златибору

Ето грађани Чајетине и Златибора, то је наш изборни програм и проглас. Позивамо вас да на предстојећим изборима дате свој глас за овај програм јер ово је и ваш програм, програм за ваш бољи живот и виши животни стандард. Ми вам не обећавамо немогуће али све што обећамо ми ћемо извршити јер наша РЕЧ је наш ЗАКОН. Ви нам помозите својим гласом сада мало а ми ћемо после вама помоћи много. Реч је реч!

Златибор, 12.10.96. године

Српска радикална странка
Општински одбор Чајетине

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешел

Генерални директор:
Александар Стефановић

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Заменик главног и одговорног уредника:
Огњен Михајловић

Редакција:
Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав
Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка
Шешел, Дејан Анђус, Александар Вучић,
Рајко Бурђевић, Драгољуб Стаменковић,
Коста Димитријевић

Секретар редакције:
Љиљана Миоковић

Тираж 2000

Штампа:
ОМИ-комерц
Штампарија LIWIA 31250 Б. Башта
Тел 031/853-349; 031/854-264

**ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ОДРЖАЋЕ СЕ У ЧЕТВРТАК
31. ОКТОБРА У БЕОГРАДУ
ИСПРЕД САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ**